



为奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章广泛凝聚人心凝聚共识凝聚智慧凝聚力量 政协陕西省第十三届委员会第三次会议在西安闭幕

赵一德赵刚等到会祝贺 徐新荣主持

大会通过政协陕西省第十三届委员会第三次会议政治决议

本报讯(记者 石喻涵)1月19日上午,在圆满完成各项议程后,政协陕西省第十三届委员会第三次会议在西安闭幕。

省政协主席徐新荣主持闭幕大会并讲话。省政协副主席李兴旺、杨冠军、刘宽忍、张晓光、孙科、范九伦、李忠民、高岭和秘书长王刚在主席台前排就座。

省委书记、省人大常委会主任赵一德,省委副书记、省长赵刚,正省级老同志程安东、马中平,省委副书记邢善萍,省委常委王晓、王兴宁、方红卫、郭永红、孙大光、刘强、蒿慧杰、李明远、唐书海、王海鹏,省人大常委会副主任,省政府副省长,省高级人民法院院长,省人民检察院检察长,省军区司令员,省武警总队司令员、政委,其他副省级领导同志和老同志,省政协十三届常委在主席台就座。

省委和省级国家机关有关部门、省级各民主党派、有关人民团体等方面的负责同志列席会议。

本次会议应出席委员570人,实到522人,符合政协章程规定。

会议通过了政协陕西省第十三届委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协陕西省第十三届委员会第三次会议关于十三届二次会议以来提案工作情况报告的决议、政协陕西省第十三届委员会提案委员会关于十三届三次会议提案审查情况的报告、政协陕西省第十三届委员会第三次会议政治决议;通报表扬了省政协十三届二次会议优秀提案、先进承办单位和办理工作先进个人,2024年度优秀社情民意信息、反映社情民意信息先进集体和先进工作者。

徐新荣在闭幕讲话中表示,本次会议以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导,深入学习贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深化落实习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神,全面落实省委十四届六次、七次全会暨省委经济工作会议部署,是一次讲政治、明方向、聚共识、鼓干劲的大会。省委、省政府领导同志对本次会议高度重视,出席大会开幕会和闭幕会,听取大会发言,参加联组讨论,看望港澳委员、台湾同胞和海外侨胞代表,和广大委员互动交流,与委员们共议改革、共商发展、共话民生。广大委员以饱满的政治热情,深入协商议政、广泛凝聚共识,展现了强烈的使命意识和责任担当。

徐新荣表示,2025年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年。全省各级政协组织和广大政协委员要认真贯彻省委、省政府和省两会对今年工作

的部署要求,全力以赴、抓好落实,推动各项工作改革创新、提质增效,为奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

徐新荣表示,要强化政治引领,在凝聚人心上有新作为。把坚持中国共产党领导作为根本政治原则,把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为首要政治任务,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,引导各党派团体和各族各界人士固守政治圆心,有力推动党的创新理论入心见行、党的决策部署落地生根。要着眼大局大势,在凝聚共识上有新作为。自觉聚焦谱写陕西新篇、争做西部示范这个大局,用政协声音讲好全省改革发展故事,宣传好人心思进、经济企稳、改革提速、社会安宁的良好态势,把发展信心传递给社会各界,

让推进中国式现代化建设的陕西实践成为三秦儿女最大的发展共识。要聚焦协商主业,在凝聚智慧上有新作为。全面提升专门协商机构效能,紧扣深化“三个年”活动,聚力打好“八场硬仗”等重点任务,积极开展“有质有效”的协商,把不同认识和观点整合起来,把社会各界的创造力激发出来,不断形成推动高质量发展的新思路新举措,助力打好标志性战役、取得突破性战果。要把握时代要求,在凝聚力量上有新作为。强化统一战线组织功能,加强反映社情民意、联系群众、服务人民机制建设,依靠委员和界别发动群众、组织群众,手拉着手、心连着心,形成众人拾柴火焰高、团结一致向前进的磅礴力量。

全体起立奏唱国歌后,徐新荣宣布,中国人民政治协商会议陕西省第十三届委员会第三次会议闭幕。

赵一德在参加解放军和武警部队代表团审议时强调 巩固军政军民团结良好局面 奋力谱写强军兴陕崭新篇章

本报讯 1月19日,省人大代表、省委书记赵一德参加解放军和武警部队代表团审议。

审议中,谢杰、郝光、黄继等代表先后发言。大家对省高级人民法院、省人民检察院工作报告表示赞同,并就完善国防动员体系、加强全民国防教育、深化军地协作等提出意见建议。

赵一德认真听取发言,与大家互动交流。他说,一年来广大驻陕解放军和武警部队官兵始终心系陕西、扎根陕西、建功陕西,在乡村振兴

、平安建设、重大活动保障等工作中勇挑重担,为全省经济社会发展作出了重要贡献。

特别是面对极端天气引发的自然灾害,广大官兵闻令而动、冲锋在前,筑起保障人民群众生命财产安全的钢铁长城,赢得了三秦百姓的高度信赖和广泛赞誉。新的一年,希望大家深入学习贯彻习近平强军思想,全面贯彻党的二十届三中全会和中央军委政治工作会议精神,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,强化

练兵备战和军事治理,一如既往支持和参与驻地建设,进一步提升服务国防建设和经济建设效能,奋力谱写强军兴陕崭新篇章。各级党委政府要大力弘扬双拥光荣传统,加强国防动员和后备力量建设,支持部队遂行多样化军事任务,帮助解决军人军属实际问题,不断巩固发展坚如磐石的军政军民团结良好局面。

省领导唐书海、王海鹏,驻陕解放军和武警部队领导张国新、王大公、陈富平等参加审议。

省十四届人大三次会议 主席团举行第四次会议

本报讯(记者 赵明 朱娜娜)1月19日上午,省十四届人大三次会议主席团举行第四次会议。大会主席团常务主席赵一德主持。

主席团常务主席邢善萍、庄长兴、郭青、李晓英、樊维斌、杨广亭、韩一兵及主席团其他成员出席会议。

会议应到54人,实到53人,出席人数符合法定人数。

会议听取了省十四届人大常委会委员候选人提名名单酝酿情况和代表30人以上联合提名候选人情况的汇报。

主席团提名的省十四届人大常委会委员候选人名单,已经各代表团酝酿讨论,截至2025年1月19日上午10时,没有30人以上代表联合提名的省十四届人大常委会委员候选人。

根据本次会议选举办法规定,将主席团提名的省十四届人大常委会委员候选人作为会议选举的候选人名单,提交各代表团酝酿。

会议表决通过了总监票人、副总监票人和监票人名单草案,决定在选举前提请全体会议表决。

省十四届人大三次会议 主席团举行第五次会议

本报讯(记者 赵明 朱娜娜)1月19日下午,省十四届人大三次会议主席团举行第五次会议。大会主席团常务主席赵一德主持。

主席团常务主席邢善萍、庄长兴、郭青、李晓英、樊维斌、杨广亭、韩一兵及主席团其他成员出席会议。

会议应到54人,实到54人,出席人数符合法定人数。

会议听取了省十四届人大常委会委员候选人名单酝酿情况的汇报,确定了正式候选人名单,提请大会选举。

会议听取了大会秘书处关于各代表团审议政府工作报告、陕西省2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案、陕西省2024年财政预算执行情况和2025年财政预算草案的审查结果报告。会议通过了关于政府工作报告、陕西省2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划、陕西省2024年财政预算执行情况和2025年财政预算、省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告6项决议草案,提交各代表团小组会议讨论。

项报告修改完善,并将修改情况的说明提交各代表团小组会议审议。

会议通过了省人大财政经济委员会关于陕西省2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案、陕西省2024年财政预算执行情况和2025年财政预算草案的审查结果报告。

会议通过了关于政府工作报告、陕西省2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划、陕西省2024年财政预算执行情况和2025年财政预算、省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告6项决议草案,提交各代表团小组会议讨论。

会议通过了关于省十四届人大三次会议代表提出议案处理意见的报告。

会议同意省十四届人大三次会议宪法宣誓仪式安排意见。

赵刚在参加渭南代表团审议时强调 全力以赴扬优势补短板 不断开创高质量发展新局面

本报讯(记者 孙鹏)1月19日,省人大代表、省长赵刚来到渭南代表团,同代表们一道审议省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告。省委常委、省纪委书记王兴宁,省委常委、省委宣传部部长孙大光,省人大常委会副主任、渭南市委书记樊维斌参加审议。

审议中,赵刚认真听取陈晓勇、张美荣、菊峰、李扩、孟晋川、马红丽、常青山等代表发言,与大家深入交

流。他说,两份报告深入贯彻习近平法治思想,内容充实、案例详实、举措务实,体现了“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的鲜明导向,体现了护航经济社会高质量发展发展的使命担当,我完全赞同。

赵刚强调,新的一年,渭南要认真贯彻落实省委省政府工作部署,把握政策机遇,积极融入关中平原城市群建设,狠抓高质量项目特别是产业类项目谋划布局建设,着力

推动投资消费提质增效,筑牢稳增长底座的坚实基础。要严格落实“四水四定”原则,抓好黄河流域生态环境保护、大气污染治理、古树名木保护等工作,抓实耕地保护和粮食生产,办好就业、医疗、养老、教育等民生实事,不断提升群众的获得感幸福感安全感。临近春节,要从严从细抓好安全稳定各项工作,深化风险隐患排查和矛盾纠纷排查化解,确保社会大局稳定、群众祥和过节。